

专项整治排查隐患

如意湖办事处

防灾险 聚合力 筑牢人民安全防线

本报讯 5月12日为全国防震减灾日,为进一步筑牢辖区“安全堤坝”,切实增强辖区居民安全意识,提升他们应对突发事件能力,如意湖办事处联盟新城社区党总支联合建业物业开展防汛减灾实战演练活动,社区工作人员、物业保安及居民代表参加了此次活动。

演练开始,工作人员立即进入防汛备战状态,密切关注天气变化情况,发出预警信号,迅速组建救援队伍,及时抢险现场物资,争分夺秒地装沙袋抬沙袋,加固了挡水堤坝。接着,排水人员对地库积水情况进行了排查,及时清理积水,查看设备运行,确保排水系统正常有效运行,特别是在电梯地坑等重要部位,安排专人看守,及时做出应急响应,维护现场秩序,防止外来干扰,确保人员安全。另一边,综合保障人员负责协调处理场外突发情况,做到及时沟



通、及时解决,并第一时间对院区内淤泥、树叶等进行清理,防止造成排水口堵塞。

整个演练过程,各小组人员各司其职,确保了防汛减灾工作的有序开展,达到了预期效果,同时提升了社区、物业、居民三方应对突发自然灾害的能力,切实筑牢了人民防灾减灾的防线。

记者 马燕

通讯员 于海秀 郭雪雯 文/图

祭城路街道办事处

开展防灾减灾宣传周活动

本报讯 日前,祭城路街道办事处围绕“提升基层应急能力,筑牢防灾减灾的人民防线”主题,在全辖区范围内开展为期一周的防灾减灾宣传活动。

此次活动办事处充分发动辖区群众和党员志愿者参与其中,通过组织开展防灾减灾救灾线上宣传教育活动,利用业主微信群、辖区商户群、便民服务群等转发防灾减灾知识,普及防灾减灾救灾知识技能。同时,深入辖区楼院、沿街商铺、写字楼向居民发放防灾减灾宣传资料,详细讲解地震、火灾、洪灾等自然灾害的逃生与自救及生活中应急避险的基本常识,并现场指导他们如何预防、自救、互救等技能,提高居民避险自救的能力。另外,动员



辖区公共单位、学校、沿街商铺、小区物业利用LED显示屏、宣传版面、宣传画等多种形式进行宣传,形成浓厚的舆论氛围。此次活动共计派发宣传手册400余套,制作宣传条幅40余条,播放宣传标语300余条。

记者 王阳 通讯员 吴囡 文/图

龙子湖街道办事处

专项整治排查安全隐患

本报讯 为进一步加强社区消防安全工作,有效预防和减少消防安全事故发生,近日,龙子湖街道办事处春华街社区书记陈爱嵘、社区负责人刘振环带领工作人员到河南财政金融学院开展安全隐患大排查大整治专项行动。

在安全隐患排查中,社区工作人员主要对箱式变电站、电表箱、电梯机房、消火栓、电动车充电棚等进行综合安全检查,并通过发放安全宣传彩页等提高居民安全意识。此次共排

查出安全隐患5处,对地下室、楼道、楼顶杂物堆放、电动车充电棚灭火器过期及家属楼墙面瓷砖掉落等安全隐患当场予以指出,督促校方限期整改并做好台账记录。此次检查及时将安全隐患消灭在萌芽状态,增强了高校居民的警惕性,切实保障了高校居民生命财产安全。下一步,春华街社区将把消防安全检查纳入常态化工作,将消防安全保卫战坚持到底,持续营造安全稳定的生产生活环境。

记者 王阳 通讯员 时磊霞

商都路办事处

专项检查对火灾隐患“零容忍”

本报讯 为消除夏季液化气罐使用的安全隐患,严防重特大火灾尤其是易燃易爆危险品火灾事故的发生,近日,商都路办事处组织工作人员在辖区开展液化气罐专项检查行动,确保“源头细节不失分,排查隐患得满分”。

随着气温逐渐升高,是液化气罐事故多发、多发季节,为进一步加强液化气罐安全监管工作,商都路办事处采取从商贸集中区向外围逐步推进的方法,保证不留死角,以宾馆、饭店、快餐店等餐饮经营单位以及商场、市场等集中供餐场所液化气罐使用单位为检查重点。工作人员每到一处,都仔细查看经营场所内液化气罐是否检测合格、消防器材是否配置到位、灭火器是否按照规定进行年检等,同时查看钢瓶瓶身是否锈化、安全阀是否安全



好用,并嘱咐液化气罐用户提高安全防范意识,遵守安全用气规范,要求他们按照规定储存液化气瓶,做到空瓶与实瓶分开,严禁液化气瓶与明火灶放在同一位置造成安全隐患。截至目前,已检查餐饮店26家,发现安全隐患18处,下发整改通知书8份,暂扣液化气罐5个。

记者 王阳 通讯员 王军波 文/图

博学路办事处

安全无小事 我们一直在行动

本报讯 安全无小事,在经济社会日益发展的今天,电梯安全事关人民群众生产生活及人身安全。为加强电梯安全监管,扎实推进电梯安全管理工作,预防电梯安全事故发生,保障辖区居民居住环境安全,近期,博学路办事处对辖区居民小区和商业楼宇内的电梯使用安全、楼道消防设施进行专项检查。

此次检查针对辖区的物业住宅小区和商业楼宇,以实地察看的方式,对电梯设备是否已办理使用注册登记,是否在定期检验有效期内,是否张贴安全检验合格标志、安全注意事项与警示标志,各项安全管理制度是否有效执行,报警装置、门防夹保护装置、应急照明、维保合同、维保记录、应急救援电话标识的张贴情况进行了全面检查。同时,工作人员还仔细察看了电梯每周检查保养记录,核对了年度检测合格证,通过试乘电梯察看了电梯运行情况。



检查结束后,办事处要求各物业公司电梯安全负责人与电梯维保单位加强沟通联系,切实做好电梯日常维护保养工作,密切跟踪设备运行情况,定期开展隐患排查,发现事故隐患要及时通报使用单位采取整改措施,确保电梯处于安全运行状态。同时,要求物业各公司工作人员加强宣传教育,引导广大居民科学合理地使用电梯。

记者 王阳 通讯员 生志军 文/图

龙湖办事处

消除风险隐患 筑牢安全屏障

本报讯 为扎实推进辖区建筑工地安全生产各项工作,有效防范和坚决遏制建筑领域发生较大及以上生产安全事故,龙湖办事处持续开展建筑工地安全生产专项检查,做到安全生产工作日日抓、时时抓、事事抓,保障辖区施工建设安全。

办事处对建筑工地安全生产规章制度建立、落实情况和施工现场建筑起重机械、脚手架搭建、防高空坠落、基坑防护等危险性较大的部分工程安全防护措施进行重点检查,确保防护措施全面到位;对特种设备日常维护、特种人员持证上岗、工人生活区和食堂消防安全、可燃易燃物存放、用电用火用线及违规使用电热壶等安全生产薄弱环节

进行全面检查,确保排查不留死角、不留盲区、不走过场。针对检查中发现的问题,办事处工作人员及时指出,要求现场整改到位;暂时难以整改的,现场给出整改意见和要求,下达责令整改通知书,责令限期整改到位。同时,督促建筑施工单位落实安全生产责任,定期开展安全隐患复查自纠工作,加强施工现场的安全管理和工人安全培训教育,坚决杜绝违章行为发生。

此次检查,办事处共出动工作人员60余人次,排查建筑工地45家,发现整改问题72处。下一步,办事处将加大安全检查力度,全力保障辖区安全生产形势持续稳定。

记者 王阳 通讯员 葛瑜宁